

## خبرها

**بمب گذاری ها را ما هر ماهی کنیم**

ایسنا: مصطفی پورمحمدی درخصوص انفجراهای خوزستان گفت : انفجراهای آبادان و دزفول از سوی عوامل اخلاخل گر بمب گذاری‌های پیشین صورت گرفته ولی خوشبختانه این بمب‌ها صوتی بوده و تلفات جانی به همراه نداشته است.
به گفته وزیر کشور در شناسایی اطلاعاتی و پیگیری و دستگیری اخلاخل گران و بمب‌گذاران موفقیت‌های خوبی حاصل شده است که امیدوارم دستگاه قضایی نیز با سرعت بخشیدن به پیگیری‌ها، به دنبال احکام صادره مجازات لازم را اعمال کند.
وزیر کشور اظهار امیدواری کرد که با اشراف کامل ناانته‌ها و بمب‌گذاری‌ها را کاهش دهیم .

## دستگیری ۲۰ کارگر معترض

فارس : نماینده قزوین با اشاره به تجمع روز دوشنبه تعدادی از کارگران این شهرستان مقابل استانداری استان قزوین گفت: نیروی انتظامی حدود ۲۰ نفر از این کارگران را دستگیر و روانه زندان کرد.
محمد علیخانی دیروز در مجلس با بیان اینکه کارگران شرکت مه‌نخ، فریخ، نازنخ، پوشینه‌باف و لاسب الوند در وضعیت بحرانی به سر می‌برند، گفت : این کارگران یک سال حقوق نگرفته‌اند و به همین خاطر جلوی مجلس و ادارات مختلف استان تجمع کرده و می‌کنند.
هنگامی که کارگران این شرکت‌ها مقابل مجلس تجمع کردند مسئولان وزارت صنایع قول دادند تا ظرف ۲ هفته مشکل آنها را حل کنند، اما اکنون بعد از ماه‌ها وامی که قرار شده به کارخانجات مذکور بدهند، در گریودار بوروکراسی گیر کرده و مشکل همچنان باقی است.
عضو فراکسیون اقلیت مجلس خاطرنشان کرد : ما فکر می‌کردیم که با توجه به شعارهای دولت حل مشکل کارگران از اولویت قرار گیرد.

## تایید حکم اعدام دو متهم اهوازی

ایسنا: معاون اول رئیس قوه قضائیه از تایید حکم اعدام دو تن از متهمان پرونده بمب‌گذاری‌های اهواز در دیوان عالی کشور خبر داد.
رئیس افزود: دیوان عالی کشور درباره سایر متهمان پرونده بمب‌گذاری‌های اهواز نیز اعلام نظر خواهد کرد.
دادستان اهواز نیز اعلام کرد که درباره بمب‌گذاری‌های اهواز در مجموع ۴ پرونده و ۴۵ متهم وجود دارد که تعدادی از این متهمان نقششان تهیه مواد منفجره و سایر اتهامات بوده و در خود بمب‌گذاری نقشى نداشتند.
رئیس در پایان خاطرنشان کرد : از همکاران قضایی و امنیتی می‌خواهم که پرونده‌های امنیتی، سریع، خارج از نوبت و عبرت‌آموز رسیدگی شود و مردم نیز در جریان آن قرار گیرند.

## مدیرمسئول روزنامه بهار در دادگاه

ایسنا: جلسه رسیدگی به اتهامات سعید پورعزیزی مدیرمسئول روزنامه توقیف‌شده «بهار» امروز در شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی تهران به ریاست قاضی حسینیان برگزار می‌شود.
مدیرمسئول این نشریه در شعبه مذکور به دفاع از خود خواهد پرداخت.
اتهامات سعید پورعزیزی مدیرمسئول روزنامه توقیف‌شده «بهار» انتشار مطالب خلاف واقع، نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی، تحقیر و توهین به جنس زن، تبلیغ علیه‌نظام، توهین به مسئولان رسمی کشور و افتراادایر بر شکایت‌های مطرح شده از سوی مدعی‌العموم، سازمان صدا و سیما، اداره کل تربیت‌بدنی شهرستان بروجرد و عباس اسماعیلی‌نثار عنوان شده است.

# لاریجانی: توقف فعالیت‌ها گره‌گشا نیست

هیچ مشکلی در خصوص مذاکره با آمریکا در زمینه مسایل هسته‌ای نداریم

می‌کنند و اعتماد ما نسبت به آنها از بین رفته است.
■ **آیا ایران موضوع تجدیدنظر در سیاست‌های خارجی خود که ریشه مخالفت واشینگتن با فعالیت‌های هسته‌ای تهران به شمار می‌آید را دنبال می‌کند؟**
ما باید ببینیم مشکل کجاست تا یک سیاست خارجی مناسب را برای آن طراحی کنیم. دیپلماسی در خلأ رشد نمی‌کند. ما در سیاست خارجی خود تجدیدنظر نمی‌کنیم چه دلیلی برای تغییر سیاست خارجی ما وجود دارد؟
■ **پیش‌بینی شما در خصوص آینده عراق چیست؟**
هرچه زودتر نیروهای آمریکایی از عراق خارج شوند، مشکلات این کشور بهتر حل می‌شود. مشکل عراق حضور نیروهای آمریکایی است که زمینه را برای عملیات تروریستی هموار می‌کند. باید به دولت عراق کمک کرد تا نیروی نظامی و سیستم امنیتی داشته باشد. تا زمانی که آمریکایی‌ها در عراق حضور داشته باشند، مشکلات آن حل نمی‌شود.
■ **نفوذ ایران در عراق چقدر است؟**
ما یک قدرت منطقه‌ای هستیم اما نیروی منطقه‌ای اصیل و عظیمی محسوب می‌شویم. عراق یک کشور مسلمان همسایه است و ما طبیعتاً متحد هستیم. ثبات، دموکراسی و امنیت در عراق منافع ما را نیز تأمین می‌کند. زمانی که آمریکایی‌ها از صدام حمایت می‌کردند، رهبران کثونی عراق، شامل طالبانی، بارزانی، و جنجری و حکیم میهنی ما بودند.
دلیل دوستی کنونی ما به سال‌ها پیش بازمی‌گردد.
■ **آیا شما معتقد هستید به زودی ثبات در عراق حاکم می‌شود؟**
این به عملکرد آمریکایی‌ها بستگی دارد. اگر آمریکایی‌ها خواهان ثبات در عراق باشند این موضوع عملی می‌شود. البته، من نسبت به آینده خوش بین هستم، زیرا مردم از طریق آرای خود ثبات را حاکم می‌کنند. در واقع با توجه به آسیب‌های متوجه آمریکا، خروج هرچه‌زودتر نیروهای آنان از عراق به نفع آمریکاییان است.

■ **ایران برای اجتناب از واردعمل شدن شورای امنیت درخصوص پرونده هسته‌ای خود چه می‌کند؟**
به طور قطع ما اولین گام را برنمی‌داریم. این بدان معنا نیست که برای جلوگیری از واردعمل شدن شورای امنیت، از تمامی حقوق خود چشم‌پوشی می‌کنیم. اما اگر پیشنهادی وجود داشته باشد که به برخی حقوق ایران در حال حاضر و برخی دیگر طی مذاکرات توجه‌شود، ما از آن استقبال می‌کنیم. در نامه‌ای که من برای اروپاییان فرستادم این نکته را خاطر نشان ساختم که ما برای مذاکره با هدف دستیابی به فرمولی که از تغییر جهت دادن تکنولوژی هسته‌ای به سلاح هسته‌ای جلوگیری می‌کند، آمادگی داریم. اگرخواستی وجود دارد، راهش این است. حتی این موضوع می‌تواند طی چند روز آینده حل شود، اما اگر تمایلی وجود نداشته باشد حتی اگر ۱۰ هزار پیشنهاد هم مطرح شود به حل مشکل کمکی نمی‌کند.

■ **آیا ایران می‌تواند هزینه تحریم‌ها را پرداخت کند؟**

ما به واقع به دنبال ماجراجویی در منطقه نیستیم. ما با صبر و حوصله تصمیم‌گیری می‌کنیم نه شتابزده. البته برخورد ما با این موضوع ساده نخواهد بود. ما طرح‌های متفاوتی را

## ایران

# لاریجانی: توقف فعالیت‌ها گره‌گشا نیست

هیچ مشکلی در خصوص مذاکره با آمریکا در زمینه مسایل هسته‌ای نداریم



در موقعیت‌های مختلف دنبال می‌کنیم. ما برای بدترین سناریو آمادگی داریم. آنها نباید گمان کنند که در صورت اعمال تحریم‌ها ما به زانو درمی‌آیم. در شرایط تحریم آنها کمتر از ما ضرر نخواهند کرد.

■ **آیا شما به اقدامات ایران یا افزایش بهای نفت اشاره می‌کنید؟**

مقامات اروپا و غرب می‌دانند که چنین اقداماتی (تحریم‌ها) پیامدهای خوبی برای آنها به دنبال ندارد. بسیاری تحولات به وقوع می‌پیوندد و این تنها یک عمل تدافعی برای ما نخواهد بود.

■ **بدرتین سناریو چیست؟**

همان چیزی که آمریکایی‌ها می‌گویند، برای مثال دستور دادن به اسرائیل برای حملهٔ نظامی به برخی موقعیت‌های ایران. یک قانون کلی وجود دارد که هر کسی برای اولین بار شلیک کند، در فاز دوم کشته می‌شود. آنها اگر اقدام کنند پاسخ ما برای آنها مطلوب نخواهد بود.

ما کاملاً دفاع خواهیم کرد و در مورد اقدام متقابل شک نکنید. ما تنها حملات اسرائیل به تأسیسات خود را نظاره‌گر نخواهیم بود.
■ **آیا شما هوایماهای آنها را منفرج می‌کنید، یا به اسرائیل حمله خواهید کرد؟**

ما نباید اکنون استراتژی‌های نظامی خود را بیان کنیم.

■ **چرا به طور مستقیم با ایالات متحده گفت‌وگو نمی‌کنید؟**
ما هیچ مشکلی در خصوص مذاکره در زمینه مسائل هسته‌ای و منافع مسلمانان نداریم. این همان موضوعاتی است که به آراش در منطقه کمک می‌کند مشروط بر آنکه آنها صادق باشند و بوش با نطق‌های اشتباه خود به ما حمله

نکنند. به عقیده ما مذاکرات پایان راه نیست. اگر هدف مشخصی وجود داشته باشد، آنگاه این وسیله را نیز می‌توان به کار گرفت. این درست است که آمریکا یک قدرت بزرگ به شمار می‌آید. دکارت فیلسوف بزرگ فرانسوی می‌گوید: «من می‌اندیشم، پس هستم.» به عقیده من شعار آمریکا این است: «من مشکل می‌آفرینم، پس هستم.»
■ **آمریکا نیز اظهارات مشابهی با بیان می‌کند؟**
ما واقعاً یک کشور بی‌گناه هستیم. انقلاب ما یکی از انقلاب‌های مردمی بود. پس از انقلاب آمریکایی‌ها هر آنچه توانستند علیه انقلاب انجام دادند و صدام را تحریک کردند تا به ایران حمله کند. خاتمی (رئیس‌جمهور سابق ایران) گفت‌وگوی تمدن‌ها را آغاز کرد. ایران در افغانستان برای ایجاد امنیت بسیار همکاری کرده است. اما بوش می‌گوید ایران بخشی از محور شرارت است و اکنون ۷۵ میلیون دلار بودجه با هدف تغییر رژیم ایران در نظر گرفته است.

■ **اما ایران اسرائیل را به رسمیت نمی‌شناسد و از گروهِ‌های نظیر حماس که علیه اسرائیل می‌جنگند، حمایت می‌کند.**

هر کشوری می‌تواند برپنهای منطق خود کشور دیگری را به رسمیت بشناسد. علاوه بر این حماس و جهاد اسلامی چه می‌خواهند؟ شما می‌دانید این زمین متعلق به آنها است و ما نیز مسلمان هستیم و وظیفه ما تنها به درون مرزهای ایران محدود نمی‌شود. اگر آمریکایی‌ها این منطق اسلامی را درک

نکنند، مشکلات ادامه‌دار خواهد بود.

■ **شما هر دو طرف را می‌خواهید.**
رئیس‌جمهور ایران می‌گوید اسرائیل باید از نقشه جهانی محو شود. اکنون شما بیشتر از ما ضرر نخواهند کرد.
■ **آیا شما به اقدامات ایران یا افزایش بهای نفت اشاره می‌کنید؟**
این دو موضوع جداگانه است. ما به دنبال همهٔ بهای نفت نیستیم و برنامه‌های ما صلح‌جویانه است.

■ **اما غرب به شما اعتماد ندارد.**

شما دیدگاه‌های متفاوتی با ما دارید. اما دیدگاه متفاوتی با متحدانی‌تان ندارید.
■ **نامی دهنم چرا شما بر اظهارات احمدی‌نژاد پافشاری می‌کنید.**

■ **این غیرعادی است که رئیس‌جمهور کشوری درخواست محو شدن کشور دیگری از نقشه جهانی را مطرح کند.**

احمدی‌نژاد این موضوع را در جریان یک سخنرانی مطرح کرد و توضیح داد که ما به دنبال راهکار دموکراتیک برای این مشکل هستیم. من به عنوان دبیر شورای عالی امنیت ایران باید بگویم که این سیاست ایران است.

■ **شما از حماس می‌خواهید که برای حل صلح‌جویانه مشکل با اسرائیل گفت‌وگو کند یا خیر؟**

گمان نمی‌کنم حماس به دنبال چنین راهکاری باشد. لزومی ندارد ما به حماس دستور دهیم. ما تنها به آنها می‌گوییم که هوشیار باشند و در مورد حقوق خود فریب نخورند.

■ **به عقیده شما آیا حماس می‌تواند در حال حاضر فلسطین را آزاد کند؟**

به‌تدریج مردم پاسخ‌های خود را به این انتخابات می‌دهند. مردم در منطقه آگاه می‌شوند.

**با یک فوریت تصویب شد**

## طرح تبدیل حساب ذخیره ارزی به صندوق ذخیره ارزی

**گروه سیاسی :** نمایندگان مجلس در جلسه علنی روز گذشته خود به یک فوریت طرحی رای دادند که به موجب آن حساب ذخیره ارزی به صندوق ذخیره ارزی تبدیل خواهد شد. این حساب‌های مالی دولت از طرح‌های بخش خصوصی به صندوق بازگردد.

– دولت در رابطه با نوسانات ارزی و نیازهای اضطراری با تصویب مجلس امکان برداشت از حساب را خواهد داشت.

■ **جدل موافقان و مخالفان طرح**

اما طرح تبدیل حساب ذخیره ارزی به صندوق ذخیره ارزی به صحنه جدل موافقان و مخالفان تبدیل شد. بحث از آنجا آغاز شد که مصباحی مقدم طرح طرح، حساب ذخیره ارزی را حسابی دانست که دولت چپ و راست از آن برداشت می‌کند و به یک حساب صرفاً در اختیار دولت تبدیل شده است. وی گفت : با تبدیل حساب ذخیره ارزی به صندوق ذخیره ارزی تمام درآمدهای نفتی مازاد بر بودجه در نظر گرفته شده به این صندوق واریز می‌شود و هر برداشتی که از آن صورت گیرد باید دوباره به صندوق بازگرداند شود.

وی گفت : ما هر سال به دنبال فاینانس خارجی هستیم اما چون گران است محقق نمی‌شود ضمن اینکه سرمایه‌گذاری خارجی در سال جاری ۸۰۰ میلیون دلار بوده است. مصباحی مقدم ذخایر ارزی کشور را ۴۴ میلیارد دلار دانست و گفت : در حال حاضر ۳۶ میلیارد دلار آن در بانک‌های خارجی نگهداری می‌شود ولی برای ملت فایده‌ای ندارد و باید از آن استفاده‌بهتری کنیم. وی گفت : اگر این صندوق تشکیل شود و فاینانس خارجی به فاینانس داخلی تبدیل شود می‌توان استفاده‌های بهتری را از ذخایر ارزی کشورمان انجام داد. وی در عین حال هشدار داد این تغییر این طرور نباشد که دولت منبع جدید را به وسیله‌ای برای پمپاژ پول تبدیل کند بلکه هر برداشتی که می‌کند باید آن را به صندوق بازگرداند.

علی معلمی پور نماینده میناب به مخالفت با این طرح پرداخت و تصویب این طرح را بی‌فایده دانست. وی گفت : قانون کم نداریم. مشکل ما اقتدار مجلس است. وی گفت : با شرکت‌های شترمرغی که بر اثر این طرح ایجاد می‌شود و نمی‌از آن دولتی و نسیمی دیگر خصوصی‌اره راه سوءاستفاده فراهم و در واقع مسئله نورچشمی‌ها از همین‌جا آغاز می‌شود. وی گفت : ستوالی وجود دارد و آن اینکه کسانی که تاکنون از حساب ذخیره ارزی وام گرفته‌اند کجا آن را پس داده‌اند؟ معلمی پور تصریح کرد: اگر می‌خواهید کاری انجام دهید اقتدار مجلس را به او بازگردانید. وی گفت : این طرح نه جای دوفوریتی نه جای یک‌فوریتی و حتی ربع‌فوریتی هم ندارد. در مقابل این سخنان ایرج ندیمی نماینده لاهیجان به دفاع از طرح پرداخت و گفت : ما نباید درآمد ارزی را صرف هزینه‌ها کنیم. متأسفانه تنبیل شده‌ایم و هر جا کم می‌آوریم از درآمدهای نفتی استفاده می‌کنیم. وی افزود: به نظر من جا داشت این طرح حتی به سه فوریتی هم تصویب شود.

## بلاتکلیفی در اعلام اسامی داوطلبان کانون وکلا

شده، کانون وکلا اسامی کاندیداها را اعلام نمی‌کند، تصریح کرد: «کانون تکلیف قانونی برای اعلام اسامی کاندیداها تا روز انتخابات ندارد و رویه کانون در ادوار گذشته هم چنین بوده است.» وی در پاسخ به این پرسش که با عدم اعلام اسامی کاندیداها امکان تبلیغ ندارند و تا تأیید صلاحیت خود مطمئن نیستند، گفت: «وکلا نیز به تبلیغ ندارند. ما در روز ۱۸ اسفند انتخابات را برگزار می‌کنیم و اگر خبر جدیدی باشد پس از جلسه پنجشنبه (فردا) هیات نظارت بر انتخابات قابل پیگیری است.»

سال سوم ■ شماره ۷۱۰ **شرق**

## خبرها

**امنیت کانال سوئز در خطر قرار می‌گیرد**
**شرق:** «حسین اسلامی» نماینده ساوه و عضو فراکسیون اصولگرایان به پرونده هسته‌ای ایران اشاره کرد و گفت : کشورهای که امروز غفلت می‌کنند بدانند اگر کوچکترین درگیری در منطقه به وجود آید احتمال به خطر افتادن کانال سوئز وجود دارد و روشن شدن این آتش باعث می‌شود که دود آن به چشم کشورهای غفلت کرده هم برود. این نماینده مجلس دیروز در نطق پیش از دستور خود گفت : از دکتر لاریجانی و مسئولان نظام می‌خواهیم طرح خروج از ان پی‌تی را مطرح کنند و امیدواریم در این راستا اقدام شود.

## احکام سه دانشجوی یزدی

ایلنا: احکام سه دانشجوی دانشگاه یزد از سوی شعبه سوم دادگاه انقلاب یزد صادر شد. محمد سیف‌زاده وکیل مدافع این سه دانشجوی گنت : شعبه مذکور امیر اسحاقی و علیرضا سلطانی را به اتهام فعالیت تبلیغی علیه نظام و سه ماه و یک روز حبس تعلیقی قابل تبدیل به جزای نقدی محکوم کرد که به مدت دو سال معلق خواهد شد. وی همچنین از تبرئه مصدق کشاورزی دیگر دانشجوی دانشگاه یزد خبر داد. سیف‌زاده در مورد دانشجوی دیگر که در این پرونده مطرح بودند گفت : پرونده این چهار دانشجوی همچنان مفتوح است.

## دعوت پورمحمدی از وزیر کشور آلمان

مصطفی پورمحمدی وزیر کشور ایران از همتای آلمانی‌اش برای سفر به ایران دعوت کرد. خیرگزاری آلمان در این خصوص خبر داد که مصطفی پورمحمدی در دیداری که دیروز در حاشیه کنفرانس مربوط به افغانستان در دوحه قطر با ولفگانگ شویبله داشت آمادگی تهران را برای هرگونه همکاری اعلام کرد. وی گفت که ایران حتی آماده همکاری نزدیک با آلمان درخصوص برگزاری رقابت‌های جام جهانی است. شویبله نیز در این دیدار بر گسترش روابط دو جانبه ابراز علاقه و تأکید کرد که تأمین امنیت تیم ملی ایران برای او اهمیت زیادی دارد.

## تجمع انتخابات به خیرگان ارائه نشده

ایلنا : هاشم‌زاده هریسی عضو مجلس خیرگان بهیری گفت : تاکنون طرحی برای بررسی درخواست وزارت کشور مبنی بر جمع انتخابات ارائه نشده است و بررسی چنین طرحی در برنامه یازدهم اجلاس خیرگان وجود ندارد مگر اینکه خود خیرگان چنین طرحی را برای بررسی بخواهند ارائه دهند. هاشم‌زاده هریسی با بیان اینکه طبق قانون این اجلاس نباید آخرین اجلاس خیرگان در این دوره باشد، گفت : علی‌القاعده طبق قانون باید در این دوره ۱۶ اجلاس برگزار کنیم اما ممکن است این اتفاق هم بفتند و این آخرین جلسه باشد.

## دیوان محاسبات ۶۰ دستگاه اجرایی را متخلف شناخت

**گروه سیاسی :** براساس گزارش فریغ بودجه سال ۱۳۸۲ حدود ۶۰ دستگاه اجرایی و استانی در اجرای قانون بودجه سال ۱۳۸۲ متخلف شناخته شدند. به گزارش خیرگران پارلمانی شرق گزارش فریغ بودجه سال ۱۳۸۲ در جلسات علنی مجلس در روزهای یکشنبه و سه شنبه هفته جاری صورت گرفت. مرتضی تمدن نماینده شهرکرد و عضو کمیسیون برنامه و بودجه این گزارش را قرائت کرد. وی پس از پایان قرائت این گزارش گفت : موارد تخلف برای بررسی به مراجع قضایی ارجاع داده شده است. وی گفت : بخشی از گزارش تخلفات هم قابل قرائت در جلسه علنی مجلس نبود. تمدن با اشاره به عملکرد دیوان محاسبات که تخلفات بودجه را شناسایی کرده است، گفت : از طرفی باید خوشحال بود که دیوان محاسبات متوجه تخلفات شده است و از طرفی باید متأسف بود که این همه تخلف بودجه‌ای داشته‌ایم. غلامعلی حدادعادل رئیس مجلس هم ابراز امیدواری کرد موارد تخلف به صورت دقیق در دادسرای دیوان محاسبات بررسی شود. وی گفت : در فصل تصویب بودجه ۸۵ هستیم بنابراین از نمایندگان می‌خواهم تاملی کنند که آیا این همه تخلفات ناشی از بی‌اعتنایی به قانون و میل به ترمودات است یا می‌توان قانون را به نحوی تصویب کرد که بتواند کمتر دستخوش تخلف باشد؟ وی در عین حال از اینکه این همه تخلف صورت گرفته است ابراز تأسف کرد. در گزارش تأسف بودجه ۸۵ موارد مفصلی از تخلفات مالی دستگاه‌های اجرایی و استانی از جمله وزارت نفت، وزارت نیرو، شرکت‌های دولتی، بانک‌ها و موسسات دولتی و سازمان‌های استانی، بهزیستی، مرکز امور زنان، سازمان ملی جوانان، سازمان میراث فرهنگی و . . . ذکر شده است. در گزارش فریغ بودجه در بخش مربوط به تخلفات وزارت نفت به فعالیت شرکت نفتی نفتیران اشاره شده و آمده است: شرکت نفتیران در کشور انگلستان به ثبت رسیده و ۱۰۰ درصد سهام آن متعلق به شرکت ملی نفت ایران است و باید از قوانین کشور محل ثبت تبعیت کند. این شرکت در خارج از کشور دارای فعالیت‌های گسترده‌ای است و قراردادهای مالی آن و نیز سایر شرکت‌های دولتی ثبت شده در خارج از کشور بدون هماهنگی با بانک مرکزی صورت می‌گیرد لذا تخلف این شرکت قطعی و برای رسیدگی به دادسرای دیوان محاسبات ارجاع می‌شود. در مورد تخلف بانک‌ها و شرکت‌های دولتی هم آمده است: برپایه این گزارش ۳۴ دستگاه که عمدتاً شرکت‌ها و بانک‌های دولتی هستند مبلغ ۲۷۴ میلیون ریال از منابع داخلی خود را برای مراکز رفاهی، تفریحی، ورزشی و درمانی که برای استفاده کارکنان و خانواده آنها در اختیار دارند هزینه کرده‌اند در حالی که این مراکز باید به صورت خودگردان اداره شوند. بر این اساس تخلف واحدهای ذی‌ربط در دیوان محاسبات در حال رسیدگی است. در گزارش فریغ بودجه درباره تخلف در سازمان ملی جوانان آمده است : براساس بررسی‌ها، سازمان ملی جوانان در توزیع اعتبارات دریافتنی یکصدویک میلیارد ریال، اولویت‌های موجود در بند الف تبصره ۷ قانون بودجه ۸۲ را رعایت نکرده و لذا در مصرف این اعتبارات، امکان رسیدگی و اظهارنظر مقدور نیست. براساس این گزارش با توجه به محدودیت اعتبار و گستردگی فعالیت‌ها، امکان استفاده فراگیر برای تمامی جوانان وجود ندارد و اشخاص معدودی از این امکانات بهره‌مند می‌شوند که در این خصوص ضوابط مدونی برای تعیین و انتخاب اشخاص جهت پرداخت وجود ندارد. در مورد مرکز امور مشارکت زنان هم به موجب گزارش فریغ بودجه سال ۱۳۸۲، مواردی از تخلف در هزینه‌کردن اعتبارات تخصیص یافته از سوی مرکز امور مشارکت زنان نهاد ریاست‌جمهوری در استان‌های اصفهان، ایلام، قم، کرمانشاه، کرمان، یزد، همدان، تهران و خراسان بیان شده و آمده است که عمدتاً اعتبارات، خارج از محل تعیین شده، هزینه شده است.

# دفتر فروش ساختمان شرق

## قابل توجه شرکت ها ، مؤسسات ، وکلا و پزشکان

### تعداد محدودی از واحد ها با موقعیت اداری

## قابل توجه شرکت ها ، مؤسسات ، وکلا و پزشکان

## تعداد محدودی از واحد ها با موقعیت اداری

## به فروش می رسد

## مشاور و مجری واگذاری گروه مشاورین دانش

## مدیریت فروش ۲-۲۰۱۰۳۹۳۱